

**ХАРАКТЕРИСТИКА**  
**Арсланбаевой Гульнары Винеровны,**  
**учителя английского языка, заместителя директора**  
**Нефтеюганского районного муниципального общеобразовательного**  
**бюджетного учреждения «Пойковская средняя общеобразовательная школа № 2»**

Арсланбаева Гульнара Винеровна, 1981 года рождения, образование высшее, имеет высшую квалификационную категорию.

Работает в Нефтеюганском районном муниципальном общеобразовательном бюджетном учреждении «Пойковская средняя общеобразовательная школа №2» учителем английского языка с 2006 года. С 2015 года по 2022 год являлась руководителем ШМО учителей иностранного языка. С 2017 года по 2022 год была руководителем РМО учителей иностранного языка Нефтеюганского района. За время работы в РМО уделяла большое внимание проведению учителями мастер-классов направленных на использование образовательных дистанционных технологий, качественную подготовку обучающихся к олимпиадам различного уровня и к ГИА. В 2021 году организовала в рамках РМО учителей иностранного языка муниципальный (авторский) дистанционный конкурс по английскому языку «Festival of Discoveries» (Фестиваль открытий) для обучающихся 2-11 классов. Данный конкурс нашел живой отклик от участников и на заседании РМО было принято решение о ежегодном его проведении. С сентября 2022 года занимает должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе.

Гульнара Винеровна ведет уроки английского языка. Это специалист высокой квалификации, творчески работающий учитель. Она хорошо владеет современными информационными и педагогическими технологиями и применяет их в практической деятельности. Высокий уровень профессиональной компетентности позволяет ей успешно использовать достижения педагогической науки в процессе обучения. Используемые ею исследовательские, поисковые, развивающие и игровые технологии, методы и приёмы работы (практико-ориентированные, проблемные, рефлексивные и другие), нестандартные формы урока помогают выстроить эффективную схему взаимодействия с обучающимися, организовать их успешную деятельность.

Педагог творчески подходит к планированию уроков, вводит разнообразие в их структуру и методологию. Она применяет разнообразные формы и методы обучения с учётом индивидуальных особенностей учащихся, умеет грамотно отбирать и логически выстраивать разнообразные задания, что даёт ей возможность совершенствовать универсальные учебные действия учащихся. Практическая направленность её уроков, использование информационных и компьютерных технологий обеспечивают высокий уровень освоения знаний на «4» и «5», которая превышает 70% при 100% успеваемости учеников. Ее ученики успешно сдают государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ, средний балл- 87. Личностно-ориентированный и системно-деятельностный подходы к обучению позволяют ей создать благоприятные условия на уроке для самореализации индивидуальных возможностей учащихся, способствует росту их творческого потенциала.

Воспитанники Гульнары Винеровны принимают активное участие в различных олимпиадах и конкурсах. Результатом работы являются победители и призеры школьных, муниципальных этапов Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку. Итоги участия ее учеников в муниципальном этапе ВсОШ- 2 победителя, 1 призер в 2020г, 1 победитель и 3 призера в 2021г, 2 победителя, 4 призера в 2022г, 1 победитель, 5 призеров в 2023году. Ее ученики участвуют не только в различных дистанционных олимпиадах таких как: Junior Jack, [konkurs-start.ru](http://konkurs-start.ru), [infourok.ru](http://infourok.ru), но и в межрегиональном сетевом конкурсе иностранного языка “The native land is famous for its talents” организатором которого является ИРО Кировской области. Учитель является наставником молодых специалистов (Абдуллоев Т.М.) победитель школьного этапа конкурса

«Педагогический дебют-2022». На протяжении нескольких лет, Гульнара Винеровна ведет профориентационную работу с выпускниками (Алдырханова Ильнария, Бельская Кристина), результатом которой, являются призовые места в конкурсе «Будущий педагог-2022», «Будущий педагог-2023»

Не менее удачна работа Гульнары Винеровны с родителями воспитанников. Об этом говорит 2 место в районном конкурсе «Лучший родительский комитет - 2021», команда родителей - "Forward".

Гульнара Винеровна постоянно работает над совершенствованием своего профессионализма. Педагог является обладателем Грантов Главы Нефтеюганского района, как победитель в номинации «Лучший педагог (преподаватель) общеобразовательной организации в 2020г, 2023г, автор программы оздоровительного лингвистического лагеря с дневным пребыванием школьников "Learn, speak & create", которая удостоена Диплома III степени в окружном конкурсе «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре в 2021г, была ответственной за языковую подготовку (английский язык) участников команды Мимимицинчики к международному химическому турниру в 2021г и составила краткосрочную программу узкопрофильного (химия) направления по английскому языку «Англомания».

Постоянное движение вперед, непрерывное обучение и повышение квалификации, что позволяет педагогу делиться своим опытом, непрерывно самосовершенствоваться, снискали педагогу уважение коллег, обучающихся и их родителей.

Директор школы:

Шаль О.В

